
https://www.metaforespress.gr

Απευθείας πτήσεις Αθήνα – Βρέμη και Νυρεμβέργη
από την Germania. Συνδέσεις στα νησιά με Sky
Express

2017/05/04 17:07 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

H Germania ενέταξε 2 νέες ταξιδιωτικές επιλογές στο δίκτυο του Διεθνούς
Αερολιμένα Αθηνών. Κάθε Δευτέρα και Πέμπτη, η Germania θα συνδέει, στο εξής, την
ελληνική πρωτεύουσα με τη Βρέμη και, από τις 12 Ιουνίου 2017, και με τη 
Νυρεμβέργη.

Η άφιξη του αεροσκάφους της Germania στην Αθήνα έγινε δεκτή με την παραδοσιακή
υδάτινη αψίδα στο αεροδρόμιο, σηματοδοτώντας παράλληλα και την έναρξη της
συμφωνίας με την Sky Express για πτήσεις με κοινό κωδικό.

«Με την πτήση Βρέμη – Αθήνα, η Germania σήμερα ανοίγει ένα νέο κεφάλαιο στη
συνεργασία της με την Sky Express.

Μέσω της συμφωνίας μας για πτήσεις με κοινό κωδικό, και οι δύο εταιρείες
συμβάλλουμε στη δυναμική περιφερειακή ανάπτυξη των αγορών στις οποίες
δραστηριοποιούμαστε, και ως αποτέλεσμα, οι επιβάτες αποκτούν νέες επιλογές
πτήσεων, μέσω Αθήνας για να ταξιδεύουν αδιάλειπτα μεταξύ ελληνικών 
νησιών και γερμανικών αεροδρομίων», δήλωσε ο Karsten Balke, CEO της
Germania Airlines.

Με αφορμή τα νέα δρομολόγια της Germania, από την Αθήνα, η Ιωάννα
Παπαδοπούλου, Διευθύντρια Επικοινωνίας και Μάρκετινγκ του Διεθνούς Αερολιμένα
Αθηνών, δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι με την προσθήκη των 2 νέων
συνδέσεων της Germania στο αεροδρόμιό μας.

Οι πτήσεις στους συναρπαστικούς αυτούς προορισμούς, τη Βρέμη και τη
Νυρεμβέργη, δίνουν νέες επιλογές στους επιβάτες και ενδυναμώνουν σημαντικά τη
διασυνδεσιμότητα της Αθήνας με την αγορά της Γερμανίας, η οποία ενισχύθηκε κατά
16% το 2016 και συνεχίζει και φέτος να καταγράφει θετική δυναμική.



Ευχόμαστε καλή επιτυχία στη Germania και βεβαίως, θα υποστηρίξουμε το νέο
αεροπορικό συνεργάτη μας, ώστε να έχει μια εξαιρετική παρουσία στην αγορά της
Αθήνας».

«Με μεγάλη χαρά καλωσορίζουμε τη Germania στην Αθήνα. Η συνεργασία μας θα
διευρύνει σημαντικά το δίκτυο των διαθέσιμων στην αγορά τουριστικών προορισμών,
καθώς οι επιβάτες από τη Γερμανία αποκτούν πρόσβαση σε ένα ευρύ δίκτυο
προορισμών προς τα ελληνικά νησιά μέσω της Sky Express.

Η σύνδεση των ελληνικών νησιών με τα γερμανικά αεροδρόμια, θα δώσει πολύ
μεγάλη ώθηση στην τουριστική ανάπτυξη των νησιών», σημείωσε η Νίκη Καραγκουλέ
– Καραγεώργου, CEO της Sky Express.

Πίνακας πτήσεων μεταξύ Αθήνας και Βρέμης / Νυρεμβέργης

Προς Έως Ημέρες Τιμή
Βρέμη 26.10.2017 Δευτέρα, Πέμπτη από 69 Ευρώ
Νυρεμβέργη 26.10.2017 Δευτέρα, Πέμπτη από 69 Ευρώ


